

**RASPORED SVETIH MISA**  
**23. 09. 2019. – 29. 09. 2019.**

**PONEDJELJAK, 23. 09. 2019., sv. Pijo iz Pietrelcine, prezbiter**  
7 sati

**UTORAK, 24. 09. 2019., bl. Antun Marija Slomšek**  
19 sati 1) ANTUN Vučina, 30. dan 2) STJEPAN Lacković, 30. dan 3) IVAN Lovrenčić  
4) Za ozdravljenje 5) ŠTEFICA Mesić 6) Za ozdravljenje JELKE Mesić  
7) pok. iz ob. Stošić i Tandarić 8) ŠTEFICA i JANKO Pavlaković 9) BARBARA  
Hrvoj, 7. dan

**SRIJEDA, 25. 09. 2019., Kleofa, Firmin**  
7 sati + NADA Vuković  
19 sati + SIDONIJA Pavlaković, god.

**ČETVRTAK, 26. 09. 2019., sv. Kuzma i Damjan, liječnici i mučenici**  
19 sati + IVAN i SIDONIJA Pavlaković, god.

**PETAK, 27. 09. 2019., sv. Vinko Paulski, prezbiter – osnivač Milosrdnih sestara**  
19 sati 1) za sestre Milosrdnice 2) MIHOVIL, ZDENKA i RADOSLAV Leščić  
3) IVAN Fabeković, god., i ob., DRAGUTIN Kokot i pok. iz ob. 4) LJERKA,  
FRANJO i roditelji Bernardić 5) ANKICA Pintur i RUŽA Vučić i roditelji  
6) DRAGICA Šaban 7) MIJO Severinac 8) MIRA Franov i JOSIP Kovačević  
9) KATARINA Hrlić, god. 10) ANKICA Kokot, god. 11) MIJO Lovrenčić i  
FRANJO Matijaš 12) TOMISLAV Crnilo, god., i ob. 13) NIKOLA i DANICA Čeh,  
MIJO i MILKA Krcivoj, MILAN i AMALIJA Gojak

**SUBOTA, 28. 09. 2019., sv. Većeslav, sv. Lovro Ruiz i drugovi, mučenici**  
19 sati + KATICA Jurković i BARICA Lukina

**NEDJELJA, 29. 09. 2019., DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU**  
7,30 sati + PETAR i LJUBICA Crnković  
9 sati **ŽUPNA – Dan hrvatske policije**  
11 sati + JURA god. i SLAVICA Kokot  
19 sati + MIJO Samarin  
Cvetković 9,30 sati + MIJO Matašić, pok. iz ob. Dikšić i Boričević i STJEPAN Grdiša



Br. 196

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,  
JASTREBARSKO**  
**22. 09. 2019. – 29. 09. 2019.**

**DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU**  
**22. rujna 2019.**



*Evangelje po Luki*  
*Lk 16, 1-13*

*Ne možete služiti  
Bogu i bogatstvu.*

**Zrnje...**

Gospodar iz evanđeoske prispodobе, premda oštećen i zakinut, hvali nepravednoga upravitelja svoga posjeda. No, ne hvali ga zbog njegova nečasnoga ponašanja, nego zbog njegove pronicljivosti i snalažljivosti. A Isus nad tom snalažljivošću priželjkuje zauzetost i žar svojih nasljedovatelja. O kada bismo u život vjere bili spremni uložiti onoliko truda, vremena i ljubavi, koliko ulažemo u svakodnevno stjecanje i svakodnevne brige! Kada bismo bili barem malo više pronicljivi i zauzeti u traženju Gospodina i u brizi da budemo oslobođeni svojih „dugova“ pred Njim.

Umorni smo prije nego i počnemo. Možemo zato misao preokrenuti i pitati se: što bi od našega života i od onoga što stječemo bilo kada bismo se oko svega toga trudili tek onoliko koliko se trudimo oko dara vjere? Bilo bi to, zacijelo, siromašan život. Možda je upravo takav naš život vjere.

## ŠTO ZNAČI IMATI SPREMNO SRCE ZA BOGA?

Što podrazumijevam pod ovom spremnošću srca? Po Svetom pismu, Bog je veći od našega srca, a naše srce je veće od čitavoga svijeta samo ako je usmjereno na ljubav prema Bogu. Drugim riječima, ako je u svetoj odluci spremno odreći se sebe i živjeti za Božju slavu i služenje bližnjemu. Tada naše srce zrači čudotvornom snagom i sveto brdo savršenosti i preobraženja naginje se prema njemu. Ta spremnost srca ne nalazi se ni u kakvu odnosu prema Božjoj veličini koja je beskrajno veća od našega srca, a naše srce je po toj svetoj spremnosti veće od cijeloga svijeta.

Duša koja istinito uroni u promatranje Božje veličine, njegove beskonačne dobrote i uzvišenosti, osjeća se sama od sebe vođena k toj spremnosti srca. Njezin cilj je mrtvljenje tijela koje ne poznaje protivljenje, revnost u molitvi koja ne poznaje rastresenost, blagost riječi koja ne poznaje gorčinu, poniznost koja ne poznaje taštu samodopadnost.

Zaista, ciljevi svete čežnje, zadaće radosne spremnosti srca, ali cilj je previsok, zadaća preteška i gdje je taj tko je dosegnoo cilj i zadaću izvršio! Želimo li dopustiti našoj čežnji da se ostvari, tada se naša volja uništava pri spoznaji da ta najčistija savršenost prebiva u nebeskim visinama. Možeš umrtviti svoje tijelo – ali nikada do te mjere da više ne poznaješ nikakvo protivljenje; možeš biti sabran u molitvi – ali nikada tako jako da više ne bi bio rastresen. Treba li to tvoju dušu ispuniti nemirom, zbunjenošću ili bolju? Ne!

Pogledaj, ima ljudi koji se izjedaju u vječnoj čežnji za nebeskim visinama ove savršenosti. Kako su luđi! Ti svakako možeš upravit svoje želje prema vrhuncu, možeš reći: „Ah, kad bih nosio ljubavni žar jednog serafa u sebi, kako bih ljubio i hvalio svog Boga sve više i više“, ali nikada ne smiješ postupati tako kao da bi to bila tvoja obveza da dosegneš taj najviši vrhunac savršenosti, nikada ne smiješ reći: „Želim to i pokušat ću to i ako mi to ne uspije, moja će duša biti žalosna.“

Upamti, ne kažem ti da ne trebaš postaviti taj ideal za cilj, ali ne smiješ željeti u strastvenoj težnji da to dosegneš u jednom danu jer ta čežnja ne bi ti donijela ništa drugo nego nekorisnu muku. Želiš li hoditi na ispravan način svojim putem, onda hodaj korak po korak i dan za danom, ali ne izgaraj na samom početku od čežnje prema svršetku.

## MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU

(Lk 16,1-13)

Mi smo u svemu samo upravitelji Božjih dobara. Sve što jesmo, sve što imamo, povjereno nam je na upravljanje da bismo se time služili na dobro. Jedino ispravno služenje dobrima u evanđeoskom smislu je namijeniti ih za druge, služiti dobru drugih. Evanđelje poziva na pozornost i život za one najmanje, u kojima pravi vjernik prepoznaje Isusa. „Što god radite, zdušno činite, kao Gospodinu, a ne ljudima.“ (Kol 3,23) – reći će sv. Pavao. To se tiče svega što jesmo i što imamo: talenata, osobina, tjelesnih i psihičkih sposobnosti, baština, radnog mjesta, baš svega što imamo. Evanđeoski gledano, sve nam je to povjereno, dano na upravljanje.

Svaki puta kada smo okrenuti sebi, mi smo kratkovidni: ne vidimo konačan smisao i cilj ljudskog života. Evanđelje nas poziva da stječemo prijatelje koji nam neće ovdje uzvratiti – nego one koji će nas prepoznati pred Božjim licem. U današnjem evanđelju, strah od gubitka onoga što je do tada imao i što je do tada rasipao, upravitelju otvara oči za ograničenost upravljanja. Rasipao je živeći u iluziji da dobara ima napretek, da mu upravljanje neće nikad prestati. Gospodar je neobičan. Postaje nam shvatljiv tek kada u njemu otkrijemo nebeskog Oca koji dijeli besplatno i obilato i komu je stalo da ljudi jedni drugima ne stvaraju dugove njegovim dobrima.

Nedjeljna je misa susret s neobičnim, bogatim Ocem. Sve što vjernik ima dano mu je na upravljanje. Možda se vjera i sastoji najbitnije u ovome: priznati Boga vlasnikom, a sebe upraviteljem dobara koje živimo.

### ŽUPNI OGLASI:

- U **subotu, 28. rujna**, u **15-16.30h** održat će se **prvi susret DJEČJE GRUPE** ove školske godine. Pozivamo svu **djecu vrtićke i osnovnoškolske dobi** zainteresiranu za druženje i zabavu u **Pastoralni centar**. Grupa će se redovito sastajati **svake subote** u istom terminu.
- Iduće nedjelje, 29. rujna, slavimo **sv. Mihaela – zaštitnika hrvatske policije**. Dan hrvatske policije proslavit ćemo **svečanom sv. Misom u 9h u župnoj crkvi**, a ne u kapeli na Gradskom groblju.
- **Susret ministranata** bit će u subotu u 11h. Pozivamo sve dječake i mladiće da se priključe.
- **Susret čitača** bit će u petak u 20h. Pozivaju se svi oni koji žele čitati na misnim slavljinama i tako doprinijeti ljepoti liturgije.